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Detekce kýchavice bílé (Veratrum album)
na lokalitě  Šerlišský mlýn (Orlické hory)
v termínu  06/2025

Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím pokročilých metod DPZ“.
Web projektu: https://www.eo4plantinvasions.cz/. Hlavní řešitel projektu: Lucie Kupková.
Autoři mapy: Červená L., Hrázský Z., Kupková L., Lysák J., Polák M., Potůčková M., Šrollerů A. – katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy;
Vítková M., Čuda J., Sádlo J., Hlaváčová E., Rajznoverová I., Sixtová Z., Vítek V. – Botanický ústav AV ČR, v. v. i.
Praha, prosinec 2025.

Severoseverovýchodně orientovaný svah vlevo v dolní části sjezdového svahu v nadmořské výšce 880 m. n. m. s mozaikou biotopů
horských trojštětových luk a horských smilkových luk s výskytem orchidejí a bledulí (Polygono-Trisetion, Nardo-Agrostion). Plocha vybrána
pro sledování expanze kýchavice (Veratrum album). Plocha je pravidelně jednou ročně kosená s odklizením biomasy. V posledních několika
letech jsou navíc selektivně odstraněna květenství kýchavice hned po rozkvětu za účelem omezení generativního šíření. Část plochy na
hlavní sjezdové trati se mulčuje. Podle charakteru vegetace byla v minulosti část zřejmě přihnojována pro zvýšení produkce biomasy.
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Detekce kýchavice bílé (Veratrum album)
na lokalitě Šerlišský mlýn (Orlické hory) v termínu 06/2025
Severoseverovýchodně orientovaný svah vlevo v dolní části sjezdového svahu v nadmořské výšce 880 m n. m. s mozaikou biotopů 
horských trojštětových luk a horských smilkových luk s výskytem orchidejí a bledulí (Polygono-Trisetion, Nardo-Agrostion). Plocha 
vybrána pro sledování expanze kýchavice (Veratrum album). Plocha je pravidelně jednou ročně kosená s odklizením biomasy. 
V posledních několika letech jsou navíc selektivně odstraněna květenství kýchavice hned po rozkvětu za účelem omezení 
generativního šíření. Část plochy na hlavní sjezdové trati se mulčuje. Podle charakteru vegetace byla v minulosti část zřejmě 
přihnojována pro zvýšení produkce biomasy.

Metoda: U-Net + backbone: ResNet-34
F1-skóre: 0,84
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Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím 
pokročilých metod DPZ“. Web projektu: https://www.eo4plantinvasions.cz/. Hlavní řešitel projektu: Lucie Kupková. Autoři mapy: Lysák J., Šrollerů A., Červená L., 
Polák M., Hrázský Z., Potůčková M., Kupková L. – katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy; Vítková M., Čuda J., 
Sádlo J., Hlaváčová E., Rajznoverová I., Sixtová Z., Vítek V. – Botanický ústav AV ČR, v. v. i. Praha, prosinec 2025.
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